

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Δηλώσεις Μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου ακ. Έτους 2024-2025

Οι φοιτητές του Τμήματος θα μπορούν από σήμερα Παρασκευή 25/10/2024 έως και την Παρασκευή 8/11/2024 μέσω της ιστοσελίδας: <https://classweb.uoi.gr> να κάνουν δηλώσεις μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Αφού κάνετε την δήλωσή σας, αποσυνδέεστε και ξανασυνδέεστε στο σύστημα και επιβεβαιώνετε ότι έγινε σωστά.

Φοιτητές ΟΛΩΝ των εξαμήνων :

1^ο έτος

ΠΡΟΣΟΧΗ : Οι φοιτητές του 1^{ου} έτους **για το Α' εξάμηνο χειμερινό** θα υποβάλουν κανονικά εγγραφή-δήλωση **ΟΛΩΝ** των μαθημάτων του εξαμήνου τους.

2^ο έτος

Εκτός από τα μαθήματα του εξαμήνου τους (Γ' χειμερινό), θα πρέπει να δηλώσουν και τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου που οφείλουν από το προηγούμενο έτος (χειμερινό εξάμηνο).

3^ο, 4^ο, 5^ο έτος

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ότι οι φοιτητές του 3^{ου}, 4^{ου} και 5^{ου} έτους θα πρέπει να δηλώσουν όλα τα μαθήματα, **υποχρεωτικά και επιλεγόμενα**, σύμφωνα με τους περιορισμούς του προγράμματος σπουδών του εξαμήνου στο οποίο βρίσκονται. Για παράδειγμα: στο 3^ο έτος (Ε' εξάμηνο) και στο 4^ο έτος (Ζ' εξάμηνο) θα πρέπει να δηλώσουν τα πέντε (5 στο Ε' και 5 στο Η') υποχρεωτικά μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών και να επιλέξουν ΔΥΟ (2) ΜΟΝΟ από τα προσφερόμενα επιλεγόμενα.

Σε περίπτωση που δηλώσουν περισσότερα επιλεγόμενα από όσα επιτρέπει το πρόγραμμα σπουδών, θα ακυρώνεται η δήλωση των επιλεγόμενων μαθημάτων.

Επίσης θα πρέπει να δηλώνουν και τα οφειλόμενα μαθήματα των προηγούμενων ετών του χειμερινού εξαμήνου.

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ!

Από 6^ο έτος κ.ε. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 2 ΕΠΙΛΟΓΕΣ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ 2024-25, ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ 2024-25 (μαθήματα εαρινών εξαμήνων) ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 2 ΠΕΡΙΟΔΟΥΣ.

ΣΤΑ ΕΑΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΙ ΕΞΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ (ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΣΤΗΝ ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΤΩΡΑ 2024-25) : ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΗΛΩΘΕΙ ΞΑΝΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 1 ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ.

ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ακόμη και όσοι δεν οφείλουν μαθήματα και έχουν να παρουσιάσουν μόνο την **διπλωματική τους εργασία**, πρέπει να τη δηλώσουν. Όσοι πρόκειται να κάνουν **πρακτική άσκηση** θα πρέπει να τη δηλώσουν.

ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ Α.Μ. 1-816 ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΟΥΝ.

Σημειώνεται ότι:

1. Η Δήλωση Μαθημάτων θα πρέπει να υποβληθεί ηλεκτρονικά στο σύστημα μέσα στην προαναφερθείσα προθεσμία. Για να ολοκληρωθεί διαδικασία, απαιτείται να πατήσετε το **ΥΠΟΒΟΛΗ**.

2. Εάν η Δήλωση δεν υποβληθεί ηλεκτρονικά, ο φοιτητής δεν εμφανίζεται στις Καταστάσεις Εξετάσεων και ως εκ τούτου χάνει το δικαίωμα συμμετοχής στην Εξεταστική περίοδο του Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου 2024.
3. Είναι απαραίτητο ο κάθε φοιτητής να κρατήσει ένα αντίγραφο της Δήλωσής του (είτε σε έντυπη ή σε ηλεκτρονική μορφή) μέχρι τη λήξη του εξαμήνου, για να αποφευχθούν τυχόν προβλήματα.
4. Υπάρχει δυνατότητα επεξεργασίας ή διόρθωσης της Δήλωσης, μόνο ηλεκτρονικά και στο παραπάνω χρονικό διάστημα, δηλαδή μόνο από 25/10/2024 έως και 08/11/2024.
5. Οι Δηλώσεις Μαθημάτων και Συγγραμμάτων θα πρέπει να έχουν αντιστοιχία. Δηλαδή, οι φοιτητές δεν δικαιούνται να παραλάβουν συγγράμματα για μαθήματα που δεν υπάρχουν στην αντίστοιχη Δήλωση Μαθημάτων. Η Δήλωση Συγγραμμάτων γίνεται μέσω του συστήματος Eudoxus (<http://eudoxus.gr/>).

Θα πρέπει πρώτα να οριστικοποιηθούν οι δηλώσεις και μετά να βγει ανακοίνωση από τη Γραμματεία για τις δηλώσεις συγγραμμάτων.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Αφού κάνετε την δήλωσή σας, αποσυνδέεστε και ξανασυνδέεστε στο σύστημα και επιβεβαιώνετε ότι έγινε σωστά.

**Από τη Γραμματεία
25-10-2024**